2011年艺考比往年早10天

济青淄潍将继续设省外院校艺术类专业考点

本报济南11月25日讯 (记者 杨凡) 25日,记者 从省招考院了解到,济南、青 岛、淄博、潍坊四市将继续设 立省外院校艺术类专业考试 考点。各校将在2011年2月 14日至2月28日来我省组织 艺术类专业考试,比2010年 艺考提前10天

据了解,2011年我省普 通高校招生美术类专业全省

统一组织专业考试。教育部 明确的31所独立设置的本 科艺术院校和参照独立设置 本科艺术院校招生办法的普 通高校、部属院校、211工程 院校其美术类本科专业可在 我省统考的基础上进行校 考,也可使用我省统考成绩; 其他省属二本院校的美术类 本科专业原则上使用我省统 考成绩。因特殊原因需进行

校考的,必须经我省普通高 校招生美术类专业统一考试 领导小组批准;民办高校、独 立学院的美术类本科专业及 在鲁招生的美术类高职(专 科)专业均使用我省美术类 专业统考成绩,学校不再单 独组织专业考试(经教育部 批准,可以在省级统考基础 上组织高职专业校考的院校 除外)。

报名参加校考的美术类 考生,必须取得《山东省 2011年普通高校招生美术 类专业统考本科合格证》。省 统考成绩和校考成绩不能通 用。非美术类专业仍实行院 校自主组织专业考试的办

据悉,所有普通本科院 校的本科专业均可在我省组 织专业考试。2011年我省继

续在济南、青岛、淄博、潍坊 设立省外院校艺术类专业考 试点。我省艺术类考生于 2010年11月20日至30日进 行网上报名,考生报名信息 确认后发给《山东省2011年 普通高校招生艺术类专业考 试报考证》。各校要在2011 年2月14日至2月28日来我 省组织专业考试,不得提前 或延后进行。

课下有矛盾,14岁学生竟纠集亲朋冲进教室

初三生课堂上被打裂脾脏

本报聊城11月25日讯(记者 刘彦朋 见习记者 潘跃全) 24 日,14岁的初三学生小储回家静 养。此前,14岁的同校学生小胜和 他发生冲突,纠集其哥哥等6人冲 进学校,在课堂上将小储打成脾破 裂,致其不得不做了脾切除手术。 日前,临清警方正在通缉涉嫌打人

的两人。 25日下午,记者在临清潘庄镇 潘东村见到了被打伤的14岁初三 学生小储。此前他被打得脾脏破 裂,不得不接受了脾切除手术。

小储告诉记者,10月18日上午 9点20分左右,他正在教室上语文 课,该校14岁的初一学生小胜带着 19岁的哥哥王少健、亲属王会印突 然冲进教室对他进行殴打,另有四 名男子把守门口。

"小胜先打了我两巴掌,王会

印用手掐住我的脖子,一脚踹在我 肚子上。"小储回忆说,小胜兄弟二 人先后踢打了他的腹部、头部。两 三分钟后,学校老师才将此行为制 止。双方当天被带到派出所接受调

当天下午,腹痛难忍的小储被 家人送到临清市人民医院,经检查 为腹部闭合性损伤、脾破裂、腹腔 积液、双肾挫裂伤和头外伤。因脾 脏裂口太大,无法缝合,最终,医生 为小储做了脾切除手术。

25日,小储的父亲李桂增说, 小储住院后总共花了4万多元医药 费,小胜的父母送去2.65万后,便 没再去过医院,"法医鉴定结果出 来后,小胜和王少健就没了踪影。"

提起自己被殴打的原因,小储 称,在他被打的三天前,小胜和别 人打架,他看到后上去劝架,惹恼

不过这个说法被小胜的母亲 常芳平否认。她告诉记者,当天是 小储带着同村人打伤了小胜。10月 18日,本是小胜带着哥哥去学校评 理,没想打了架

常芳平称,出事后,"孩子他爸 把他俩打跑了,我也不知道去了哪

25日下午,临清市公安局潘庄 镇派出所刘姓教导员表示,他们接 警后,对所有涉案人录了口供,因 法医鉴定小储的伤情为重伤,目前 案件已转交给临清刑警三中队。

临清市公安局宣传科相关负 责人介绍,目前临清警方已经发出 通缉令,正在全力抓捕小胜、王少

(注:因小胜和小储皆为14岁的 未成年人,均使用化名)



小储被打伤当天接受了脾切除手 本报记者 刘彦朋 翻拍

山东"十二五"确保低生育

2015年总人口 不超9852万

本报济南11月25日讯 (记者 郭静) 25日,记者 从国家人口发展"十一五 规划终期督评山东汇报座 谈会上获悉,在"十二五"人 口规划中,山东将继续保持 稳定的低生育水平,年均人 口自然增长率控制在6% 左右,出生人口性别比控制 在116以内,确保实现2015 年总人口控制在9852万人 的目标。

省计生委主任盖国强 介绍,预计2010年末总人 口为9545万人左右。"十一 五"以来,我省年均人口出 生率11.5%、人口自然增 长率5.5%,妇女总和生育 率在1.7左右。全省共做长 效节育手术560.25万余 例,征收社会抚养费62亿 元。全省合法生育率提高5 个百分点。

据介绍,"十二五"期 间,我省将迎来第四次人口 出生高峰,其间年均出生 127万人,年均人口出生率 13%左右。省委省政府提 出,"十二五"期间全省年均 自然增长率要保持在6‰, 确保2015年总人口控制在 9852万人,努力实现2020 年人口不过亿的目标。

广汽传祺借力亚运营销 精良品质成就国际盛名

2010年广州亚运会已经拉开帷幕,盛大的开幕式向亚洲人民展现了广州的风姿 绚丽的烟花、璀璨的灯火、向世人宣告了此次亚运会的盛世景象。为亚运筹备已久的 羊城,迎来了45个参赛国家近万名运动员,42个大项476个小项的比赛。一场激烈而 精彩的体育竞技盛会正式开锣。

体育场馆内亚洲各国法 动员精彩的比赛吸引着无数 人关注的眼光,每一次国歌奏 起。都牽动无數人的心跳,与 此同时,一场没有硝烟、相对 更加激烈的"营销战"已在"场 外"开战,继北京奥运会和上 海世博会之后,广州亚运会成 为众多企业关注的新焦点,亚 运营销之战,早在亚运赛事开 给之前悄然打响,

本届广州亚运会 的費助商數量和費助金额都创 下了历届亚运会之最;广州亚 运会赞助商已达到53家。赞助 金额超过30亿元。作为扎根于 此、成长于此的广州本土车企--广汽集团:其赞助费达到创纪 录的6亿元。仅此已超过了上 届亚运会所获的全部赞助。

广汽集团船力支持 多方保障亚运出行

作为本次亚达会的首家高 级合作伙伴,广汽集团借亚运 之机,以最卓越的产品和最出 色的服务为亚达会效力,广汽 传棋作为广汽乘用车首款中高 级轿车,成功当选为亚运会指 定礼宾接待用车,以其大气、时 尚、动感、豪华的特质,为来自亚 洲及世界各地的尊贵客人提供 高品质的服务,同时展现中国 汽车品牌的雄厚实力和高超技 艺,为亚运会的接待工作加分,

据介绍。传祺是广汽集团 基于世界先进"运动型行政级" 车型的底盘平台技术及发动机 技术,全新研发的战略车型,在 开发过程中,传祺融入了广汽 对市场的独到见解,整合了国 际一流的零部件资源和制造工 艺。秉承了广汽集团旗下中高 级轿车一贯的精湛品质,拥有 优雅说畅造型、卓越驾驭性、尊 贵科技感三大核心价值,大气。 动感、时尚、豪华的羞型,配以 出众的动力总成和底盘技术。 加上高水平的全面安全防护。 豪华使用的多样配置和量身定 制的人性化设计,使得传摸在 产品力体验上超越了众多竞争 对手,正因为此,传祺赢得了亚

礼宾接待用车。 为了更好的服务广州亚达 会,有效确保亚运会期间所有 使用车辆的顺利运行,早在9 月3日,广汽乘用车就向亚组 委交付了500辆亚运会指定礼 宾接待用车--传棋,当日便投 入到亚送相关保障工作,随后 这500辆传祺伴随亚远圣火行 走广东省,从中山首发,东至汕 头,北达韶关,西行湛江,途经 21 个地级以上城市,最后抵达 主办城市广州,在整个护航过 程中,传祺通过其动力性、经济 性及行驶可靠性充分展示出广

汽乘用车人性科技、领先科技

组委的青睐,荣膺亚达会指定

和绿色科技的产品特征。

10月28日,广汽乘用车首 批两家授权销售服务店--广 汽乘用车长佳店和广汽乘用 车大昌行店隆重开业,标志着 亚运指定礼宾接待用车--广 汽传棋亚达服务保障系统正 式投入运营,在亚运期间,首 批销售店作为广汽乘用室亚 远指定服务经销商:承担起了 |亚送综合保障中心的职责。为 传棋提供配件供应绿色通道 和全天候安保服务,在车辆配 件方面:广汽乘用车销售店进 行特别配件备货,与总库实现 现时跟踪处理, 建立起配件供 应绿色通道及调拨渠道。

广汽集团总经理曾庆洪 表示: "传祺能够作为亚运会 指定用车,为亚远会这一全民 参与的庞大工程出力。对广汽 来说是既是嘉奖,更是激励。 它表明传祺的品质与品牌口 砷已经获得了行业市场和政 府的双向认可,同时将激励广 汽乘用车生产出更优质的产 品,提供更优质的服务,为做 强民族汽车产业贡献力量。"

广汽集团布阵亚运 传棋借力亚运营销

盛大开幕的亚达会给广州 市民带来一场期待已久的喜 悦,经过6年多的筹备,广州人 民努力的成果终于得以验收。



2010广州亚运会广汽传祺馆开馆仪式

有足够的理由让他们感到扬眉 吐气,东道主的自豪,中国队的 努力冲金,本土运动员的强势 表现。让人们沉浸在亚运的客 悦之中,而走在广州街头上,广 汽传棋作为亚法会指定礼宾接 待用车的靓丽身影,也让人们 感到惊喜,亚达会刚刚开始,广 汽传祺凭借其尊贵典雅的气 质、大气动感的造型、出色的性 能、卓越的品质,已经受到了国 内外嘉宾的交口赞誉。可以说。 除了亚达冠军之外,广汽传祺 也是亚远会的关注焦点。

11月13日,广州亚达会广汽 传媒馆在天河体育中心南广场 震撼开馆,广汽传祺馆,与中国 移动、中国电信、王老吉等主题 馆一起,成为了品牌亚远会的热 点景观,为亚洲各国女人展示中 国最为先进的科技产品。

对广汽集团而言。广汽传 祺馆的开馆有着深刻的重要意 义,从广汽乘用车全球工厂的 筹建到落成,从传祺的规划研

了多年不懈的努力,如今,广汽 传祺馆的正式开馆:是广 团在汽车制造工艺的道路上取 得的里程碑胜利,它反应了广 汽人多年以来励精图治、开拓 创新的奋斗过程, 凝聚着广汽 集团"至精·志广"的企业精神。

亚达会期间,广汽乘用车 将通过广汽传祺馆。 向国际发 出声音,向来自亚洲各国运动 员、官员和贵宾展示中国先进 的技术产品和提供最优质的 服务;以传祺为核心,告诉各 国好友们,中国汽车已经实现 了从"中国车"到"世界车"、从 "中国制造"到"中国创造"的 双重蜕变,相信到亚达会圣火 熄灭时候,各国嘉宾记住的不 仅仅县高替入云的广州塔, 气 势恢弘的亚运村,同时还有宏 伟壮观的广汽传祺馆、品质精 良的广汽传模轿车。

> 6亿资金"豪赌"亚运 广汽集团成竹在胸



广汽集团的"亚运营销 曾被认为是一场"豪华的赌 .然而,亚内知名汽车营销 专家认为。广汽集团的6亿元 養助可谓有的放矢.

首先,是500辆广汽传棋作 为亚远指定礼宾接待用车首度 出现在公众眼前,结合各项重 大活动向社会展示出其出色的 产品力与优秀的品牌力;其次。 广汽集团一连串与亚运相匹配 的营销组合拳,让亚达会同时 也成为了广汽集团的主场,经 此一役。广汽集团的品牌影响 力将大幅提升,广汽集团总经 理曾庆洪表示:"'传祺'作为广 州亚远指定用车,有望成为宣 传的'流动招牌'。"

广汽乘用车抓住2010广 州亚法会的机遇,精心策划, 通过一系列的亚运品牌营销 活动,使广汽传棋的品牌价值 在叠加作用下不断放大,毫无 疑问,广汽集团的"亚运营销" 必将成为2010年中国汽车行 亚的经典案例。